
Агенција ЕУ за наркотике: На годишњем нивоу у ЕУ вредност трговине марихуаном износи 9,3 милијарде евра, хероином 6,78 милијарди, а кокаином 5,7 милијарди
уторак, 31 мај 2016 13:37

Дрога екстази је опет популарна у Европској унији пошто су продаја на интернету и нови
начини оглашавања помогли да додје до нове генерација корисника, саопштила је данас
агенција Европске уније за контролу дрога.

  

  

МДМА, дрога позната и као екстази, поново је добила статус "уобичајеног стимуланса по
избору младих", навео је Европски центар за мониторинг дрога и зависности у редовном
годишњем извештају.

  

Употреба екстазија се омасовила 90-их година, али је на крају последње деценије
његова употреба смањена због лошег квалитета и фалсификата.
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Нови, иновативни начини добављања хемијских састојака за екстази, нови начини
производње и стратегије рекламирања које нуде таблете различите снаге, боје и облика
поново су подстакли продају те дроге, навела је агенција ЕУ.

  

Европске власти верују да се већина екстазија у ЕУ производи у Холандији, навела је
агенција ЕУ са седиштем у Лисабону.

  

Упркос масовнијем коришћењу екстазија, његова популарност је и даље мала у односу
на канабис који је најпродаванија дрога у ЕУ у укупном новчаном износу.

  

Процењује се да се марихуана у ЕУ на годишњем нивоу прода за 9,3 милијарде евра, што
је око 38 осто укупног тржишта наркотика у 2013, последњој години за коју постоје
потпуни подаци.

  

Хероин је на другом месту са 6,78 милијарди евра, а кокаин на трећем са 5,7 милијарди
евра. Верује се да је МДМА продат за укупно 700 милиона евра.

  

Прекршаји везани за марихуану, који се углавном тичу њене употребе или поседовања
за личну употребу, представљају три четвртине свих прекршаја повезаних с дрогом у ЕУ.

  

Кокаин се користи више у западним и јужним чланицама ЕУ док су амфетамини
учесталији на северу и истоку ЕУ, наводи се у извештају.

  

Агенција ЕУ за дроге је навела да је повећана продаја наркотика преко интернета, што
је нови изазов у мерама за сузбијање дрога.

  

(Бета)
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